

# 周千满、王永红入选“中国好人榜”候选人

衡阳市民可微信搜索关注“中国文明网”为他们点赞

■本报记者 金明达

本报讯 6月11日,记者从市文明办获悉,周千满、王永红两位衡阳身边好人先后入选2021年5月和6月“中国好人榜”候选人。目前,周千满作为2021年5月“中国好人榜”候选人网络点赞评议已经结束,王永红作为2021年6月“中国好

人榜”候选人网络点赞评议正在进行中。据了解,周千满,祁东县人,现年71岁。给瘫痪在床的妻子喂饭、喂药、翻身、按摩、清理大小便,是周千满40多年来每天必做的事情。多年以来,周千满用自己的行动印证着对妻子的浓浓爱意,承担起家庭的责任,用真情大爱演绎了一段佳话,并成功上榜2020年下半年度湖

南好人榜,成为孝老爱亲类“湖南好人”。王永红,现年50岁,退伍参战军人,衡阳市义工协会副会长。王永红参加义工以来,带领“衡阳群众”义工协会阳光追梦队为全市弱势群体及边远贫困山区进行各种特色服务,开展公益宣传、敬老、助学、助困、助善及社区服务等一系列活动,2017年,他被评为市十佳优秀

志愿者,2019年,被评为优秀衡阳群众,并成功上榜2020年3月湖南好人榜,成为助人为乐类“湖南好人”。衡阳市民可微信搜索关注“中国文明网”,点击右下方“品牌栏目”里面“点赞好人”;类别选择“助人为乐”,找到“王永红”,点击右侧的“加入”按钮;最后点击右下方“点赞”按钮,然后点击“点赞评议”。

## 西湖白莲悄然上线

7月将迎来最佳观赏季

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 踏着阳光升温的节拍,西湖公园荷花初绽,清新白莲悄然上线,缕缕荷香吸引了不少的观花客。

9日下午,记者漫步荷池旁,发现荷叶丰茂,荷花或开或含苞

待放,与湖里摆尾游动的锦鲤组成了一幅初夏美景。微风吹过,清新的荷香扑鼻而来,荷花随风摇曳,别有一番风味。20余亩荷池红白相映成趣,有追花的摄影爱好者,更多的是乘船划桨赏荷观光的年轻人。7月将迎来最佳观赏季,鼎盛期一个月左右,错过又得再等一年哦。



荷花含羞半开,别具风情。■胡亚华 摄

## 端午假期有点闷热

以多云天气为主,最高气温将升至36℃,谨防雷雨“偷袭”

■本报记者 胡亚华

本报讯 11日,市气象局发布气象专题报告,预计端午假期天气较好,以多云天气为主,局地有分散性阵雨或雷

阵雨,气温蹿高,有点闷热,提请公众注意防暑降温。

端午假期,有阵雨相伴,闷热难熬的日子来了,12日、13日以多云天气为主,局地有阵雨或雷阵雨。14日端午节多云

间晴,最高气温将升至35—36℃,最低气温25—27℃。端午假期气温较高,需做好防暑降温措施。专家提醒,端午假期多局地对流天气,需防范雷电、短时强降水等强对流天气带来的影响。

## 端午果盘量足价稳

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 端午节临近,水果价格是否面临波动?11日,记者走访市农业技术服务中心及三得利水果批发市场了解到,目前,我市城区水果市场供应充足,品种丰富,价格稳定。

在易赖街农贸市场,记者看见前往购买水果的市民络绎不绝。从事瓜果销售多年的伍姓果贩告诉记者,尽管大雨缠绵,但水果价格仍然较为平稳,由于外地瓜果陆续大批上市,本地桃李价格稳中趋跌,水果量多价稳,未受到强降雨的明显影响。

市农业技术服务中心经济作物科相关负责人介绍说,受持续阴雨影响,猪血桃等水果上市时间较往年有所推迟。三得利水果批发市场李经理告诉记者,为了丰富“端午”果盘子,针对今年水果市场的需求变化,市场管理方提前部署,每天自广西、陕西、河南及新疆等地调运1000吨鲜果入市。目前,市场水果的储存量达3000余吨,苹果、荔枝、梨子、西瓜等水果较为畅销。自国外进口的车厘子、榴莲等水果也受到消费者欢迎,眼下市场日均交易量达700吨。市场方将进一步拓宽货源渠道,确保市民吃上平价新鲜的“放心水果”。



水果批发商正加紧卸货

正对小学和居民小区,烂尾楼的塔吊、脚手架成重大安全隐患

## 百米悬空锈塔吊被拆除

■本报记者 周明韬  
通讯员 周运动

本报讯 “上下学接孩子再也不提心吊胆了。”近日,来雁名都项目已生锈多年的塔吊、脚手架等被一一拆除,现场的学生家长和居民拍手称快。

原来,位于石鼓区合江街道柏树嘴社区的来雁名都项目烂尾多年,外墙脚手架、

塔吊、施工电梯悬空多年严重生锈变形,时有掉落情况发生。该楼高33层,正处于五一路小学大门正对面,且为南云小区唯一通道口位置,周边学生、群众流量大,安全隐患十分严重。为彻底根治隐患,市安委办多次督查督办,组织湖南华侨城公司、合江街道、五一路小学、楼盘方进行协商,并在南云小区召开屋场恳谈会。最终确定由石鼓区优选专业队伍,采取完善的安全

措施,制定详细可行的应急预案。经过1个月的辛苦努力,终于顺利拆除了烂尾楼的外墙脚手架、塔吊、施工电梯,隐患彻底消除。

市安委办表示,将继续紧盯安全生产工作,强化安全发展理念,推动责任落实,瞄准“三坚决、两确保”目标任务,切切实实为老百姓办实事,确保全市安全生产形势总体稳定向好。

## 珠晖警方查办一起袭警案

■本报记者 姚永军  
通讯员 吴妍

本报讯 近日,市公安局珠晖分局查办一起袭警案,有效维护了民警执法权威。

6月1日下午,珠晖分局衡州派出所接到报警:高铁衡阳东站有一男子扰乱公共秩序。接警后,民警迅速赶赴现场进行处置。经询问现场人员得知,梁某某乘坐145路公交车到终点高铁衡阳东站后不愿下车,强行要求公交车司机将其送回角山乡。民警现场询问梁某某相关情况时,梁某某拒不配合,并突然伸手打了民警一耳光。办案民警依法将梁某某传唤至分局执法办案区,其又采用绝食、随地大小便等方式,拒不配合警方调查。

目前,犯罪嫌疑人梁某某已被依法刑事拘留。

## 巡逻途中遇事故 警民合力救伤者

■本报记者 姚永军  
通讯员 黄振

本报讯 6月6日晚,耒阳市公安局太平派出所民警在辖区治安巡逻途中偶遇一起交通事故,立即救助事故伤者,为伤者赢得了宝贵的救治时间。

当日19时许,太平派出所民警带领四名辅警在辖区太平加油站治安巡逻时,一名中年男子急匆匆跑过来对民警说:“刚才看到一名男子驾驶摩托车从前面的山坡冲下去了,我喊了几声没有反应,希望派出所去现场看看。”民警迅速赶到事发点,看到一辆摩托车撞到树上,驾驶人已经摔至山坡底下。民警立即冲到坡底与路过群众迅速展开救援。驾驶员满脸是血,民警呼叫几分钟才有微弱反应,民警迅速将其抬上警车并送往卫生院进行救治。当晚,伤者家属及时将其送往耒阳市人民医院接受治疗,目前伤者已脱离生命危险。

## 当街猥亵女子 难逃恢恢法网

■本报记者 姚永军  
通讯员 范力为

本报讯 6月7日,一名女子当街被一骑电动车的陌生男子猥亵,市公安局雁峰分局雁峰派出所民警快速出警破案。

6月7日18时左右,雁峰派出所接到一名女子报警:自己步行在雁峰区蒸阳南路路段时被一骑电动车的陌生男子猥亵,该男子已骑电动车逃离现场。接到报警后,值班民警屈林海带领两名辅警迅速赶到现场,通过查看现场及视频侦查快速确定了违法行为人的身份信息。迫于警方的强大压力,违法行为人谢某宇主动到派出所投案自首,对其猥亵他人的违法行为供认不讳。从发案到违法行为人到案仅用了两个小时。

目前,违法行为人谢某宇因猥亵他人已被雁峰警方依法行政拘留。